
Eleganza senza tempo per la tua casa.
Timeless elegance for your home.

Vintage Line
LINEA VINTAGE
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Una gamma completa di prodotti adatti a soddisfare ogni tua esigenza in cucina.
A complete range of products that are designed to meet all of your needs in the kitchen.
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Una gamma completa di prodotti adatti a soddisfare ogni tua esigenza in cucina.
A complete range of products that are designed to meet all of your needs in the kitchen.



The new Vintage microwave oven is perfect 
for any time of the day to quickly heat, cook, 
or defrost food and dishes, allowing you to 
prepare a meal on the fly when you have 

little time to cook. With a capacity of 20 liters, 
800 watts of power, 5 cooking levels, and a 

30-minute timer, its vintage design and three 
pastel color options make it a refined and 

valuable addition to any kitchen.

Il nuovo forno a microonde Vintage è 
ideale in qualsiasi momento della 
giornata per riscaldare, cucinare o 

scongelare velocemente cibi e 
pietanze per preparare un pasto al 
volo quando hai poco tempo per 

cucinare. Capienza 20 Litri, 800 watt di 
potenza, 5 livelli di cottura e timer 30'. 
Il design vintage e le tre colorazioni 

pastello lo rendono un oggetto 
raffinato e prezioso per ogni cucina.

Mod. 3960

FORNO A MICROONDE
MICROWAVE OVEN 



Da oggi la linea Vintage si 
arricchisce con un elegante e 

versatile fornetto da 10 litri, perfetto 
per ogni esigenza in cucina. Con il 

suo design ricercato e la sua 
praticità, è ideale per cuocere, 

riscaldare e arrostire con 
semplicità. Un complemento 
d'arredo bello da vedere e un 

alleato indispensabile da usare 
ogni giorno.

Starting today, the Vintage line is 
enriched with an elegant and versatile 
10-liter oven, perfect for every kitchen 

need. With its refined design and 
practicality, it’s ideal for baking, 

reheating, and roasting with ease. A 
stylish addition to your decor and an 

essential ally for everyday use.

Mod. 3919

FORNO ELETTRICO
ELECTRIC OVEN



Mod. 979

• 1380W 
• Capacità 18L 

• 3 posizioni di cottura 
• Con doppio vetro 

• Selezione tempo fino a 60 minuti e 
temperatura fino a 230°C 

• Profondo per cuocere la pizza 
• Spia pronto temperatura 

• Griglia in acciaio 
• Vassoio in alluminio

FORNO ELETTRICO

• 1380W 
• Capacity 18 LT

• 3 cooking modes
• With double glass

• Time selection up to 60 minutes and
temperature selection up to 230 degrees

• Deep oven to bake pizza
• Temperature ready indicator

• Steel grid
• Aluminium tray

• 800 W 
• Capacity 18 LT

• Temperature ready indicator
• With double glass

• Time selection up to 60 minutes and
temperature selection up to 230 degrees

• Ideal for cooking meat, fish, 
vegetables, cakes, pasta

• Steel grid
• Aluminium tray

ELECTRIC OVEN

Mod. 4632

• 1400W
• Capacità 16 litri 

• Frittura ad aria calda + forno 
• Multifunzione 

• Con doppio vetro 
• Selezione tempo fino a 60 minuti e 

temperatura fino a 230 gradi 
• Sportello trasparente + luce interna 

• Cestello girevole in acciaio 
• Set girarrosto in acciaio 

• 3 cestelli forati in acciaio per cottura di
più pietanze contemparaneamente 
• Vassoio raccogli grassi/leccarda +

griglia in acciaio

FRIGGITRICE AD ARIA+FORNO

• 1400W
• Capacity 16L

• Hot-air frying + oven
• Multifunctional 

• With double glass
• Time selection up to 60 minutes and 

temperature selection up to 230 degrees
• Transparent door + internal light

• Rotating steel basket
• Steel rotisserie set

• 3 perforated steel baskets for cooking several 
dishes at the same time

• Removable grease collecting tray/drip pan + 
steel grid

AIR FRYER + OVEN

Mod. 3919

FORNO ELETTRICO
ELECTRIC OVEN

Mod. 3960

• 800W
• Capacità 20 litri 

• Ideale per riscaldare, cuocere e scongelare vari 
piatti in poco tempo
• Modello meccanico
• 5 livelli di potenza

• Timer 30 min
• Apertura con maniglia
• Segnale di fine cottura

• Vassoio in vetro da 24,5 cm

• 800W
• Capacity 20L

• Perfect for quickly heating, cooking, and 
defrosting various dishes

• Mechanical model
• 5 power levels

• 30-minute timer
• Handle-operated door
• End-of-cooking signal

• 24.5 cm glass tray

FORNO A MICROONDE
MICROWAVE OVEN 

NEWNEW

• 800 W 
• Capacità 10L 

•  Spia pronto temperatura  
• Con doppio vetro 

• Selezione tempo fino a 60 minuti e 
temperatura fino a 230°C 

• Ideale per cuocere carne, pesce, 
verdure, torte, pasta

• Griglia in acciaio 
• Vassoio in alluminio



• 1200W (2400W locked motor)
• Tazza inox 5,5lt

• 7 velocità+Pulse
• Gancio impasto morbido

• Gancio impasto duro
• Frusta per montare

• Coperchio paraschizzi
• Ventose antiscivolo

• 1200W (2400W locked motor)
• Stainless steel bowl 5,5lt

• 7 speed+ Pulse
• Mixing Hook
• Dough Hook
• Mixing Whisk
• Splash cover

• Rear suction cups for high stability

IMPASTATRICE PLANETARIA

Mod. 1588

KITCHEN MACHINE

Mod. 583

FRULLATORE

• 1000W
• Tazza vetro 1,5L

• 4 velocità + Pulse
• 4 lame in acciaio inox
• Funzione tritaghiaccio

• Foro nel tappo per aggiungere ingredienti
• Piedini antiscivolo

• 1000W
• Glass jug 1,5L

• 4 speed + Pulse
• 4 Stainless Steel blades

• Ice Crush Function
• Hole on the lid to add ingredients

• Anti Slip Feets

BLENDER

Mod. 568/1

• 500W
• Tazza salvaspazio 1,5 L

• Tazza in plastica
• 2 velocità + pulse

• 6 Lame in acciaio inox
• Funzione tritaghiaccio

• Doppia sicurezza
• Ventose antiscivolo

• 500W
• Space-saving jug 1,5 L

• Plastic jug
• 2 speed+Pulse

• 6 Stainless Steel blades
• Ice crush function

• Double safety system
• Rear suction cups for high stability

FRULLATORE
BLENDER

Mod. 1548

• 450W
• 5 velocità

• Funzione turbo
• Bottone di estrazione

• Fruste in acciaio inox per montare
• Ganci in acciaio inox per impastare

• Design ergonomico

SBATTITORE ELETTRICO

• 450W
• 5 speed

• Turbo function
• Eject button

• Whisking hooks
• Mixing Hooks

• Ergonomic design

HAND MIXER



Mod. 2904

• 700W 
• 5 diverse funzioni: riso, padella, vapore, cottura

lenta, riscaldamento 
• Capacità riso 1,8L (10 misurini) 
• Capacità utile 3L (3,5L totale) 

• Cestello vapore, cottura contemporanea con riso 
• Bowl removibile con rivestimento ceramico

antiaderente 
• Coperchio in vetro 

• Bowl + coperchio inseribile in forno max 180°
per ultimare cottura 

• Mantenimento caldo 24 ore 
• Accessori: misurino, cucchiaio,

supporto coperchio 

• 700W
• 5 different functions: rice, pan, steam, slow cooking,

heating
• Rice capacity 1,8L (10 measuring spoons)

• Useful capacity 3L (3,5L in total)
• Steam basket, cooking simultaneously with rice
• Removable bowl with non-stick ceramic coating

• Glass lid
• Bowl + lid which can be inserted in the oven at

max. 180° to finish cooking
• 24-hour keep warm function

• Accessories: measuring spoon, spoon, lid support

CUOCIRISO & SLOW COOKER
RICECOOKER & SLOW COOKER

Mod. 156

• 1630W 
• Design elegante in metallo 

• 4 fette, 2 slot separati 
• Senza pinze, espulsione 

automatica fetta 
• 6 livelli di doratura 

• Vassoio raccogli briciole removibile 
• Avvolgicavo sulla base 

• Pulsante stop 
• Pulsante riscaldamento 

• Pulsante scongelamento

• 1630W
• Elegant metal design

• 4 slices, 2 separated slots
• Without tongs, automatic slice ejection

• 6 toasting levels
• Removable crumb tray

• Cord storage on its base
• Stop button

• Heating button
• Defrost button

TOSTAPANE 4 FETTE
TOASTER 4 SLICES

Mod. 155

• 815W 
• Design elegante in metallo 

• 2 fette 
• Versione con o senza pinze 

• Espulsione automatica fetta 
• 6 livelli di doratura 

• Vassoio raccogli briciole removibile 
• Avvolgicavo sulla base 

• Pulsante stop 
• Pulsante riscaldamento 
• Pulsante scongelamento

• 815W
• Elegant metal design

• 2 slices
• With or without pliers

• Auto-slice ejection
• 6 toasting levels

• Removable crumb tray
• Cord storage on its base

• Stop button
• Heating button
• Defrost button

TOSTAPANE 2 FETTE
TOASTER 2 SLICES

Mod. 413

• 85W
• Spremitura a leva

• 2 coni, grande e piccolo
• Cono grande in acciaio inox

• Cono piccolo con perno 
per bloccare il frutto

• Motore potente ma silenzioso
• Corpo in metallo

• Beccuccio antigocciolamento
• Ventose antiscivolo

SPREMIAGRUMI

• 85W
• Professional lever

• 2 cones, big ans small
• Stainless steel anti-corrosive big cone

• Small cone with pivot to block the fruit
• Powerful but silent motor

• Metal body
• Stainless steel anti drip spout

• Rear suction cups for high stability

CITRUS JUICER



• 1370-1630W 
• Corpo in metallo

• Capacità 1L
• Cordless 

• Base rotante 360
• Spegnimento automatico

• Vano avvolgicavo

• 1370-1630W 
• Metal body
• Capacity 1L 

• Cordless 
• Rotating base 360° 

• Auto-shut off 
• Cord storage

Mod. 2868

BOLLITORE 1L
KETTLE 1L

Mod. 2869Mod. 2877

• 1850-2200 W
• Corpo metallo
•  Capacità 1,7 L

• Cordless
• Base rotante 360°

• Livello acqua visibile
• Filtro removibile

• Spegnimento automatico
• Vano avvolgicavo

BOLLITORE 1,7L 

• 1850-2200 W
• Metal body

• Capacity 1,7 L
• Cordless

• Rotating base 360°
• Water level indicator

• Removable filter
• Auto-shut off
• Cord storage

KETTLE 1,7L
Mod. 438

• 400W
• Tazza 0,6L

• Motore potente
• 4 lame in acciaio inox
• Funzione tritaghiaccio

• 2 velocità
• Piedini antiscivolo

• 400W
• 0,6L bowl

• Powerful motor
• 4 Stainless Steel blades

• Ice Crush Function
• 2 speed

• Anti Slip Feets

TRITATUTTO
CHOPPER



MONTALATTE

Mod. 1342 Mod. 2878

CAFFÈ AMERICANO

• 840-960W
• 12 tazze

• Display LCD
• Orologio

• Timer 24 h
• Funzione pausa&servi

• Regolazione dell'intensità di infusione 
• Piastra riscaldata automatica

• Filtro removibile e lavabile
• Funzione auto-pulizia
• Avvolgicavo interno

• 840-960W
• 12 cups

• LCD display
• Timer

• 24 hour timer
• Pause&serve function

• Brew strength adjustment
• Automatic warming plate

• Removable and washable filter
• Auto-clean funtion
• Inner cord storage

• 500W
• Capacità 140ml per montare e 250ml 

mescolare
• Tappo trasparente

• 1 pulsante 2 funzioni: schiuma calda e fredda
• Pareti interne antiaderenti

• Pareti fredde
• 2 accessori per montare e mescolare

• Spegnimento automatico

• 500W
• 140ml capacity for frothing and 250ml for stirring 

• Transparent lid
• 1 button 2 functions: hot and cold milk froth

• Non-stick inner coating
• Cool coating

• 2 attachment for frothing and stirring
• Auto-shut off

MILKFROTHERDRIP COFFEE MACHINE
Mod. 1389

• 850W
• Capacità serbatoio 0,9 L

• Serbatoio removibile
• Portafiltro con filtro per polvere 2 tazze e
filtro bivalente per polvere 1 tazza e cialda

• Vassoio raccogligoccia removibile
• Supporto tazza in acciaio inox

• Funzione stand by
• Cappuccinatore

• 850W
• Water tank capacity 0,9 L 

• Removable tank 
• Filter holder with double coffee filter: 2 cups 

powder and 1 cup powder or 1 pod
• Removable drip tray

• Metal cups holder tray
• Stand by function

• Milk frother

CAFFÈ ESPRESSO 
ESPRESSO MACHINE



Mod.
Cod. Beige
Cod. Verde/Green
Cod. Celeste/Blue
Ean code Beige
Ean code Verde/Green
Ean code Celeste/Blue
Product dimension (mm)
Gift box dimension (mm)
Master dimension (mm)
Pieces per master
Product weight (kg)
Gift box weight (kg)
Master weight (kg)
Pieces per pallet
Container 20/40/40Hq

Mod.
Cod. Beige
Cod. Verde/Green
Cod. Celeste/Blue
Ean code Beige
Ean code Verde/Green
Ean code Celeste/Blue
Product dimension (mm)
Gift box dimension (mm)
Master dimension (mm)
Pieces per master
Product weight (kg)
Gift box weight (kg)
Master weight (kg)
Pieces per pallet
Container 20/40/40Hq

156
00C015603AR0
00C015604AR0
00C015605AR0
8003705114937
8003705114944
8003705114951
320x290x205
330x370x260
680x390x280

2
2,2
3,4
7,5
36

816/1680/1890

1389
00M138913AR0
00M138914AR0
00M138915AR0
8003705113923
8003705113930
8003705113947
230x280x310 
245x315x395 
245x315x395

1
3,7
5
5

40
884/1820/2030

1342
00M134203AR0
00M134204AR0
00M134205AR0
8003705114135
8003705114142
8003705114159
210x235x345 
245x315x395 
245x315x395

1
2,9
4
4

44
880/1760/1850

2878
00C287803AR0
00C287804AR0
00C287805AR0
8003705113954
8003705113961
8003705113978

95x95x220 
140x110x230 
310x245x500 

8
0,9
1,1
9,6
288

5976/12312/13320

155
00C015503AR0
00C015504AR0
00C015505AR0
8003705114876
8003705114883
8003705114890
300x190x200 
335x225x300
360x450x600

4
1,6
2,5
10,6
64

1200/2480/2912

155
00C015513AR0
00C015514AR0
00C015515AR0
8003705114906
8003705114913
8003705114920
300x190x200 
335x215x245
355x450x505

4
1,5
2,2
9,4
64

1440/2984/3200

2869
00C286903AR0
00C286904AR0
00C286905AR0
8003705115163
8003705115170
8003705115187
220x220x305
220x220x260
630x230x535

6
1,2
1,7
11

102
2160/4560/5424

2877
00C287703AR0
00C287704AR0
00C287705AR0
8003705114289
8003705114296
8003705114302
230x200x280 
245x235x280
720x255x585

6
1,4
1,8
12,1
90

1656/3312/3888

2868 
00C286803AR0 
00C286804AR0 
00C286805AR0
8003705116733 
8003705116535 
8003705116542  

200x155x210 
200x160x220
390x335x450 

8 
0,85 

1,1
9,5 
192 

3600/7400/8600 

2904
00C290403AR0
00C290404AR0
00C290405AR0
8003705118461
8003705118478
8003705118485

340x295x275
340x340x270
695x35x285

2
3

3,6
8

42
768/1584/1782

1588
00C158803AR0
00C158804AR0
00C158805AR0
8003705115996
8003705116009
8003705116016
425x285x385
470x270x430
480x275x440

1
6,2
7,6
8,2
24

476/956/1132

413
00C041303AR0
00C041304AR0
00C041305AR0
8003705118133
8003705118140
8003705118157
245x175x290
235x235x315

480x250x330
2

2,1
2,55
5,55
60

1500/3020/3450

568/1
00C056813AR0
00C056814AR0
00C056815AR0
8003705118911
8003705118928
8003705118935

140x185x380
210x150x295
440x470x315

6
1,89
2,2

14,24
144

2760/5040/5760

979
00C097903AR0
00C097904AR0
00C097905AR0
8003705115736
8003705115958
8003705115965
475x400x245
540x445x305
540x445x305

1
5
7
7
18

414/862/977

438
00C043803AR0
00C043804AR0
00C043805AR0
8003705120082
8003705120099
8003705120105

120x125x260
145x145x265

445x300x280
6

1,03
1,32
8,35
216

4428/9240/10848

583
00C058303AR0
00C058304AR0
00C058305AR0
8003705119369
8003705119376
8003705119383

215x185x405
225x225x430
465x465x455

4
3,96
4,54
18,97

64
960/2000/2000

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical sheet

4632
00C463203AR0
00C463204AR0
00C463205AR0
8003705122437
8003705122444
8003705122451
340x340x340
405x355x365
405x355x365

1
5,7

6,53
6,53
20

540/1100/1270

3919
00C391903AR0
00C391904AR0
00C391905AR0
8003705123656
8003705123663
8003705123670

370x310x210
415x355x260
415x355x260

1
3,38
4,6
4,6
45

740/1535/1890

3960
00C396003AR0
00C396004AR0
00C396005AR0
8003705123991
8003705124004
8003705124011
450x350x260
490x360x290
490x360x290

1
10,1
11,2
11,2
32

590/1215/1359

1548
00C154803AR0
00C154804AR0
00C154805AR0
 8003705123199
8003705123205
8003705123212

216x97x170
225x105x210
465x325x230

6
0,99
1,23
7,84
378

4662/9324/11322

1547
00C154703AR0
00C154704AR0
00C154705AR0
 8003705123168
8003705123175
8003705123182

216x97x170
225x105x210
465x325x230

6
0,99
1,23
7,84
378

4662/9324/11322
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